

Culoare	SEMNIIFICAȚIA
Negru	Această persoană este stresată și tensionată. Negrul este culoarea celui care este supraîncărcat cu muncă.
Alb	Această persoană este foarte frustrată, poate plictisită sau poate confuză.
Gri	Persoana este un pic stresată și iritată. Dacă cineva începe să se simtă stresant și iritat culoarea gri este primul semn. Dacă stresul crește, culoarea devine neagră.
Maro	Maro exprimă nervozitate, neliniște sau anticipare.
Galben închis	Cineva care simte o gamă de emoții va vedea adesea că inelul devine galben închis. Aceste emoții pot fi ceva simplu, cum ar fi surpriză sau ceva complex, cum ar fi excitație sau nervozitate.
Galben	Această persoană se simte creativă și gândurile îi zboară.
Roz	Roz este culoarea incertitudinii. Poate indica un stadiu incipient de excitație și de interes.
Portocaliu	Deținătorul inelului se simte îndrăzneț și nerăbdător să încerce ceva nou și interesant.
Roșu	Când culoarea inelului se schimbă în roșu, aceasta înseamnă că ritmul cardiac crește. Această culoare este un semn ce indică multă energie, pasiune romantică sau o mânie aprinsă.
Verde	Este o culoare calmă și dezvăluie că persoana nu se simte stresată sau neliniștită. De fapt, persoana este într-o stare de spirit bună și se simte relaxată în împrejurimile sale.
Azuriu	Culoarea azurie este un semn de satisfacție și calm. Persoana este relaxată și fără griji.
Albastru	Starea de spirit este veselă și relaxată. Această persoană se află într-o dispoziție bună și se simte fericită și sociabilă.
Albastru închis	Starea de fericire se ridică la un nivel superior, ceea ce indică adesea interesul pentru dragoste și romantism.
Violet	Un sentiment de claritate și de scop bine definit. Această persoană știe ce vrea și este gata să facă eforturi mari pentru a își atinge visurile.

GARANȚIE

Garanția este valabilă timp de 24 de luni și o puteți aplica contactând vânzătorul (pe noi). Ne puteți contacta dând clic pe logo-ul nostru din partea de jos a acestui document pentru a trimite o reclamație privind garanția produsului, prin e-mail. În mesaj indicați numărul de comandă și data achiziției.

